Д «КОМСОМОЛЕЦ» **ЧЕТВЕРГ, 15 ОКТЯБРЯ 1981 г.**

сезон

предваряют радостные события: недавно стало известно что ряд актерой, режиссер и главный художниктеатра отмечены званиями и правительственными награпами. За долголетний и плолотворный трул на сцене Ростовского театра музыкалькой комелии награжден орденом Знак Почета актер Юрий Борисович Марков. Главный режиссер театра Кирилл Владимирович Васильев упостоси звания васлуженный деятель ис-РСФСР, а главный художник театра Василий Алексеевич Алексеенко --звания заслуженный работник культуры РСФСР. Очень приятно, что молодой актрисе Меланье Войнаровской присвоено звание наслуженной артистки РСФСР.

новып

HAIII

Сейчас в театре нарит та атмосфера, которая корошо знакома театральным

51-й сезон театре музыкальнои комедии

ботникам, — атмосфера ожи- вести заложен тот пласт лания результата новой, не иронического и лирическосовсем обычной для нашего го, который так характерен жанра работы. Риск и твор- для мюзикла. А именно так ческий поиск всегла были определилась форма присущи Ростовской музко- шего сисктакля, который обратился к творчеству Фе- иулярным московским комлора Михайдовича Лосто- позитором Вячеславом евского вля того, чтобы вениным. Автор пьесы -обогатить сцену повыми героями, новыми проблемами, новыми человеческими ха-«Длиюшк и и рактерами. сон» не имеет большой сцебиографии. Тем не менее именно в этой по-

Кирилл Васильев паписан в соявторстве с по-Кирилл Васильев. Это исрвая премьера пынешнего се-

> Говоря о новом селоне, нужно отметить, что он обсщает быть интересным сше и потому, что в портфеле ху-

дожественного совета тсатра лежит пьеса о хитроум ном Халже Насредлине. встреча с национальным ге роем, сумсвины через голы пронести свою мулростр. свой пронический вагляд на мир, свою непримиримость и свой оптимизм, всегый празлини пля театра.

В этом сезоне ростовчане увидат новую «Принцессу инрка», услышат «старого? Кальмана. Как всегла, ставя теати сепьезное уделяет винмание

турной основе будущего спентакля, стараясь не просто полновить конфликт в освежить сюжет. Но в принципе изменить интонацию и стиль пьесы, расставить более четкие социальные акценты спустить героев с их традииионных «ходулей» и поста вить на реальную почву. Ну а музыка, мусыка, конечно жс. остается неизменной. В конце сезона предполагается осуществить постановку «Голубой мазурни» Ференца Легара, прантически забы тую театрами.

Что же сис мы жлем от нового сезона? Нужно особо отметить развивающиеся связи театра с сельскими HMRLOTHGE работниками культуры.

Минуриций сезон показал. продуктивными насколько могут быть такие контакты, если полходить к проблеме комплексно и со знанием

конкретной задачи. Наш театр постоянно выезжает на село - в Песчаноконский н Сальский районы. Но если раньше встречи со зрителями ограничивались выступлениями конпертных бригал, что тоже важно, то сеголня театр может с чистой совестью сказать, что имеет более богатый опыт работы на селе. Стали тралиционными и булут прололжены в вынешнем сезоне встречи с ведущими сле ниалистами театра, зритель конференции, семинары для сельских работников культуры, творческие вечера - портреты антеров И, консчио, выездные слек такли с последующими обсуждениями.

т. ВАРИВОДА. Помощинк режиссера го литературной части Ростовского - на Дону государственного театра музыкальной комедии.